

平安滨州

家属进警营，增理解凝警心

阳信县公安局商店派出所增强家属对公安工作的理解和支持

本报3月10日讯(通讯员 邱胜岩 记者 王忠才) 为庆祝“三八”妇女节,营造和谐的警营文化氛围,7日下午,阳信县公安局商店派出所邀请全体民警、协勤的家属走进警营,切身体验警营生活,激发同志们的工作热情,增强家属对公安工作的理解和支持。

活动中,商店派出所领导带领民警、协警家属对派出所办案区、生活区、值班室、宿舍等区域进行了参观,并详细讲解了派出所的日常警务工作和民警生活、值班状况。参观之后,在会议室召开座谈会。座谈会上所领导说,全体民警、协勤自“两会”安保工作以来,加班加点,放弃节假日,工作在基层一线,这离不开家属的支持,祝家属们三八妇女节快乐,希望家属、子女们对派出所及同志们提出宝贵意见。

所领导说,下一步要从关心民警的角度出发,在科学用警、爱警以及健康、警营文化建设等方面进一步加强和改进,把派出所真正办成民警之家,切实把从优待警工作落到实处,“派出所成绩的取得与民警家属的默默奉献和鼎力支持密不可分,希望



民警、协警家属参观商店派出所。 本报通讯员 供图

家属们能给予民警更多的关爱和理解”。

通过开展此次活动,进一步赢得了家属对基层派出所同志们的理解支持,也让同志们深刻

体会到了家属的默默付出,为家庭和谐、和谐警营建设工程起到了推动作用。

活动结束后,家属们纷纷表示,感谢派出所领导为其创

造了一个相互认识、相互交流的机会,将一如既往地支持和关心公安工作,支持好另一半的工作,做好贤内助,请派出所领导放心。

滨城公安分局 社区戒毒见成效

本报讯 为帮助社区戒毒人员尽快摆脱毒品危害,滨州市公安局滨城分局充分依托“戒毒进社区”活动,全面推进社区戒毒社区康复工作。社区戒毒工作开展以来,未发现戒毒人员复吸情况。

完善社区戒毒场所,联合乡镇司法所综治办,新建了社区戒毒社区康复办公室,统一的门牌标识和制度规定;加强人员配置,从卫生、劳动、民政、财政、妇联等五部门抽调工作人员协助社区开展戒毒工作,统一制作工作档案,由禁毒专职民警对工作组成员进行集中培训,使他们了解基本情况,掌握业务知识,为试点工作提供了人力保障。

通过加大人力、物力和资金投入,打造社区戒毒示范典型,带动社区戒毒社区康复工作整体发展,逐步实现社区戒毒社区康复工作制度化、规范化、常态化。

(通讯员 郭栋 徐瑶)

沾化古城派出所 多警联动查毒驾

本报讯 为认真贯彻落实区局提出的多警联动、合成化作战新警务机制,沾化古城派出所民警和区局交警大队在辖区主要路口和路段开展“查毒驾 促和谐”活动。

此次活动共检查机动车130余辆,检查驾驶员30余人,对有“毒驾”嫌疑的人员进行尿检等毒品检查,并向被检查人员宣传毒品知识,提高他们对毒品危害的认识。按照相关规定,对符合“毒驾”违法行为条件的将严格按照法律规定处理,对查出毒后驾驶的驾驶者一律注销驾驶证,并三年内不得申领领取机动车驾驶证。

(通讯员 吴斌)

沾化下洼派出所 禁毒宣传上集市

本报讯 3月9日,沾化公安局下洼派出所民警深入集市向群众宣传禁毒常识,宣传毒品的危害性、染上毒瘾的人的一般表现等,提出“抵制毒品,参与禁毒”口号,鼓励群众向亲朋好友宣传。

自百城禁毒会战以来,该所组织禁毒宣传进学校、进单位、进场所、进集市、进农村、进地头“六进”活动,加强对交通要道、公共复杂场所、娱乐场所“三类场所”的宣传教育活动。

(通讯员 薛安卫)

沾化黄升派出所 上演“缉毒风暴”

本报讯 沾化分局黄升派出所积极开展百城禁毒活动,加大对辖区吸毒人员的排查力度。黄升派出所民警各司其责,加班加点工作,不放过任何一丝蛛丝马迹,不放过任何一条线索,经过近一周的努力,沾化分局黄升派出所共抓获三名吸毒人员,并对其进行相应的行政拘留处罚。

经过民警的不懈努力,终将漏网之徒绳之以法,真真切切上演了一部现实版的“缉毒风暴”。

(通讯员 张宝霞)

邹平公安“急人之所急”热心服务无止境

3小时为117名印尼工办好签证

本报3月10日讯(通讯员 刘云刚 记者 孙秀峰) 近日,邹平县公安局周密安排、协调市县级出入境管理部门,3小时内为117名印尼籍来华务工人员办理完签证延期业务,受到用人单位及办证当事人的高度赞誉。

日前,滨州邹平魏桥创业集团有117名印尼籍技术员工因签证即将到期需要办理延期手续。这些印尼籍员工全部是伊斯兰教穆斯林,如果让这些全部去滨州市公安局集中办理业务,需一天内往返200多公里的行程,

且对于定时祷告、吃饭等风俗习惯带来极大不便。邹平县公安局及时与市局联系并开设了出入境“流动办证服务窗口”,派出2名熟悉外语、业务精湛的涉外民警来邹平帮助办理相关业务。

由于人比较多,工作压力

大,民警们为了节省时间,尽量不喝水,仅仅用了短短3个小时的时间便将全部手续审批制作完毕。同时,办证民警主动放弃中午休息时间,加班加点,当日便办结了证件,确保印尼技术人员如期签证。

多警联动打掉盗销原油团伙

沾化公安破获8起盗窃原油案,涉案价值10万余元

本报3月10日讯(通讯员 任秀娟 记者 孙秀峰) 2月28日,滨州市公安局沾化分局采取多警联动、合成化作战快速反应机制,成功摧毁一盗销原油犯罪团伙,抓获5名犯罪嫌疑人,破获寻衅滋事、盗窃原油等案件8起,涉案价值10万余元。

2014年10月27日,沾化分局滨海派出所接到辖区某公司张某打来报警电话称,他公司

两名职工在公司附近被三名陌生男子殴打,其中一名员工被捅伤。民警赶赴现场抢救伤员的同时,开展现场勘查。询问中,民警发现受害人与嫌疑人互不相识,初步判断这是一般的寻衅滋事案件。

民警通过监控寻找嫌疑车辆踪迹寻得一银色轿车。该车经常在大营市附近活动,警方获得的信息疑似与盗窃原油有

关。民警调取嫌疑车辆车主信息,根据其活动轨迹,2月27日,在临沂市沂南县界湖镇将回家探亲的陈某抓获。

经审讯,陈某对2014年10月27日伙同曹某等人酒后无故将张某公司职工打伤的犯罪事实供认不讳,但是拒不承认还有其它违法犯罪行为。2月28日,民警在沾化区下河乡商业街将另一犯罪嫌疑人曹某抓

获,同时抓获与其同行的韩某、李某、赵某三人,并当场扣押银色轿车、厢式货车各一辆,在货车上发现原油一宗。民警突击审讯,曹某在承认无故伤人犯罪行为后,交代了自2015年1月份以来,伙同陈某等人驾驶厢式货车窜至河口区新户镇北侧油井盗窃原油后销赃获利的犯罪事实,共计作案7次,涉案价值10万余元。

银行卡“代刷流水”骗你没商量

骗子利用受害人对银行产品功能特点的不熟悉进行诈骗

本报3月10日讯(通讯员 李霞 记者 王忠才) 近日,滨州小伙王某通过中间人联系石某并为其提供一张银行卡及密码,让石某为其银行卡刷流水。在石某将钱打到王某的卡上后,石某用银行卡却转不出钱。原来该卡已被卡主重新补领,且卡上资金已被支取,石某

方知自己被骗了。

“代刷流水”就是代理人先把自己的钱打进别人的银行卡,然后再转出来。这样对方的银行卡有了资金进出的记录,对银行卡的主人来说,此举能提高信用等级,而代理人能得到一笔手续费。嫌疑人利用受害人对银行产品功能特点的不

熟悉进行诈骗。

银行卡、U盾在事主手上,且事主自己修改过取款、U盾、网银密码,该卡也并不是安全的,卡内的钱也可以通过手机银行转走。

警方提醒,银行卡必须由本人亲自办理,且保管好相关资料与信息,切不要泄露给旁

人。银行不会主动提供“刷流水”服务,而且也不提倡通过购买刷流水的方式,提升自己的星级。注意保管好自己的财物,不要将钱存入他人开户的银行卡内,不要轻信陌生人,提高安全防范意识。君子爱财,取之有道,不要走偏门贪图小便宜,以免因小失大。